株式会社VOISING 広報事務局



2.5次元歌い手グループ「いれいす」、夏の祭典! 『いれいす Summer Tour 2025「えびばでぃ - 祭 - FESTIVAL!!」』 全国アリーナツアー開催決定! さらに、ファンクラブ限定イベントの開催決定も同時発表

株式会社VOISING(本社:東京都港区、代表者:ないこ、以下、VOISING)所属の2.5次元歌い手グループ「いれいす」が、夏の全国ツアー『いれいす Summer Tour 2025 「えびばでぃ - 祭 - FESTIVAL!!」』を開催することを発表いたしました。さらに、いれいす公式ファンクラブ「いれらぶ」初となるファンクラブイベントも発表され、2025年の夏はまさに「いれいす」一色に染まります。

https://ireisu.com/news/730



『えびばでぃ - 祭 - FESTIVAL!!』テーマはお祭り!アリーナツアーで全国5都市を熱狂の渦に巻き込む

今年の夏、いれいすが選んだテーマは「お祭り」。エネルギッシュで、元気満載、バカ騒ぎな雰囲気を楽しめるこのツアーは、まさに「いれいす」の魅力が凝縮されたライブとなります。ツアータイトルの『えびばでぃ‐祭‐ FESTIVAL!!』にふさわしく、観客と一緒に盛り上がる一体感が感じられる内容が目白押し。楽曲、演出、パフォーマンスの全てにおいて、今まで以上に「お祭り感」を感じること間違いなし。

今回のツアーでは、「いれいす」として初めてとなる全会場アリーナの全国ツアーを実現。全国5都市10公演を巡るこのツアーは、ファンにとっても一生忘れられない思い出になることでしょう。ツアーは、8月2日、3日の宮城公演(ゼビオアリーナ仙台)を皮切りに8月9日、10日福岡(マリンメッセ福岡B館)、8月16日、17日兵庫(GLION ARENA KOBE)、8月23日、24日愛知(Aichi Sky Expo(愛知国際展示場))、9月27日、28日神奈川(Kアリーナ横浜)と各地で土日の2days公演が行われる予定です。

株式会社VOISING 広報事務局



「いれいす」が初めて訪れる会場がほとんどとなり、これまで見たことのない景色の中でのパフォーマンスが繰り 広げられます。それだけに、会場での一体感も格別なものになるはずです。さらに、規模が大きくなったからこそ、 より多くのファンとの距離を近く感じてもらえるような演出も考えられているとか。「やる気!元気!バカ騒 ぎ!!」というキャッチコピーのもと、いれいすらしさ全開で、観客との一体感を大切にしたライブをお届けいた します。いれいすと一緒に最高の夏を過ごしましょう。

■いれいす Summer Tour 2025 「えびばでぃ‐祭‐FESTIVAL!!」詳細



タイトル	いれいす Summer Tour 2025 「えびばでぃ - 祭 - FESTIVAL !!」
公演情報	宮城 ゼビオアリーナ仙台 2025.08.02(土) 開場15:00 / 開演17:00 2025.08.03(日) 開場15:00 / 開演17:00
	福岡 マリンメッセ福岡B館 2025.08.09(土) 開場15:00 / 開演17:00 2025.08.10(日) 開場15:00 / 開演17:00

株式会社VOISING 広報事務局



公演情報	兵庫 GLION ARENA KOBE 2025.08.16 (土) 開場15:00 / 開演17:00 2025.08.17 (日) 開場15:00 / 開演17:00 愛知 Aichi Sky Expo (愛知県国際展示場) 2025.08.23 (土) 開場15:00 / 開演17:00 2025.08.24 (日) 開場15:00 / 開演17:00 神奈川 Kアリーナ横浜 2025.09.27 (土) 開場15:00 / 開演17:00 2025.09.28 (日) 開場15:00 / 開演17:00
企画/制作	株式会社VOISING / 株式会社ALIVES
チケット料金	全席指定¥8,500(税込)
チケット発売	イープラス(<u>https://eplus.jp/</u>)
	【いれらぶ会員 最速先行受付】 受付期間:3/30(日)21:00 ~ 4/13(日)23:59
	【1次プレオーダー受付】 受付期間:4/20(日)10:00 ~ 5/6(火)23:59
	【2次プレオーダー受付】 受付期間:5/18(日)10:00 ~ 6/1(日)23:59
	【3次プレオーダー受付】 受付期間:6/15(日)10:00 ~ 6/29(日)23:59
	【一般発売】 受付期間:7/19(土)10:00~ なくなり次第、終了
その他	チケット販売の詳細はいれいす公式HPをご確認ください https://ireisu.com/news/730

株式会社VOISING 広報事務局



いれいすファンクラブ「いれらぶ」初のファンクラブイベントも開催決定!



さらに、ファンにとってもうれしいお知らせが。「いれいす」初のファンクラブイベント『いれいすファンクラブイベント Vol.1』が2025年6月8日(日)、J:COMホール八王子にて開催されることが発表されました。このイベントは、普段のライブとは一味違った雰囲気で、より親密にメンバーと触れ合えるチャンスとなります。

イベントの内容は、ファン必見のトークとミニライブ。普段のステージとはひと味違う、いれいすの魅力を存分に楽しめる時間が展開される予定です。会場全体が一体となって盛り上がる企画が満載で、メンバーとの距離がぐっと縮まる、熱いひとときをお届けします。

また、来場特典として、オリジナルショッパーに入ったオリジナルグッズ(マフラータオル、ピクチャーチケット、 クリアファイルの3点セット)がプレゼントされるなど、ファンクラブイベントならではの特典が満載です。

さらに、ファンクラブイベントのサブタイトルは、「いれらぶ」会員からの募集により決定されることが発表されました。初めてのファンクラブイベントだからこそ、ファンと一緒にタイトルを作り上げていく特別な瞬間を共に過ごしたいという「いれいす」とファンの絆を感じる思いが込められています。応募されたサブタイトルの中からいれいすメンバーが最終的なタイトルを選定するので、ファンとしても一緒にイベントを創り上げている実感を持てることでしょう。

詳細やリンクはいれらぶHP、いれらぶ公式レポート最新の投稿をご覧ください。

いれらぶ公式サイト: https://irelove.ireisu.com/

株式会社VOISING 広報事務局



■いれいすとは

「いれいす(イレギュラーダイス)」とは、2.5次元アイドルグループ事務所「株式会社VOISING」に所属する、人気急上昇中の6人組新世代歌い手グループです。2020年10月に結成され、歌ってみた動画やオリジナルソング、バラエティ動画の投稿や、生配信を中心に活動しています。インターネットの外では、ライブコンサートやコラボイベントも開催しており、今急速に人気を高めている注目のグループです。

2023年には全国6都市を回るホールツアーを完走し、2024年2月には、ファンとの約束であり夢であった結成3年での日本武道館ライブを実現しました。

2024年夏には総動員数約6万人の夏の全国ツアーライブを開催し、全公演大成功を収めています。

2024年11月30日(土)・12月1日(日)には自身初となるドーム公演をベルーナドームにて2日間開催。



株士今社VOISING

メンバー

上段(左から):-hotoke-(ほとけ)

初兎(しょう)

If (いふ)

下段(左から):悠佑(ゆうすけ)

ないこりうら

■会社概要

今北夕

体式云征VUISING	
ないこ	
東京都港区浜松町2丁目2番地15号浜松町ダイヤビル2F	
2022年10月	
いれいす(<u>https://ireisu.com/</u>) すたぽら(<u>https://starpola.com/</u>) クロノヴァ(<u>https://chronoreverse.com/</u>)	
アイドルサポート事業、ライブ制作事業、グッズ製作事業、CD制作事業、映像制作事業	